



© ISQ, Workshopul și Spectacolul INTEGR8 – Integrare prin artă, Portugalia

Implementarea formării INTEGR8

Între luna mai și luna noiembrie 2018, după dezvoltarea resurselor și instrumentelor educaționale, parteneriatul INTEGR8 a organizat un set de evenimente care au corespuns fazei de implementare a proiectului:

- livrarea cursului "Formarea formatorilor".
- livrarea cursului "Expert în integrarea imigranților".
- crearea rețelelor sociale.
- realizarea de ateliere și seminarii de integrare pentru implicarea părților interesate.

Aceste activități au avut loc în șapte țări diferite (Irlanda, Austria, Cipru, Italia, Portugalia, Anglia și România) și au implicat circa 1000 de participanți din categoriile: profesioniști, femei imigrante și localnici din țările gazdă.



© CARDET, Expert în integrarea imigranților, Cipru



© Meath Partnership, Atelierul de integrare a imigranților – Cultura Irlandeză, Irlanda



Povești care ne inspiră

INTEGR8 încurajează femeile să fie lideri ai integrării și membrii activi în comunitățile lor. Hibo Wadere, refugiată originară din Somalia, militează împotriva mutilării genitale feminine și este de asemenea vorbitoare în public și mamă a șapte copii. Vedeți mărturia ei aici:



© Learning Unlimited, Femeile migrante revelate, Regatul Unit al Marii Britanii

Galeria de imagini

Pentru a vedea filmele video de la evenimentele INTEGR8 faceți clic pe imagini sau vizitați-ne pe [Facebook](https://www.facebook.com/integrateproject) sau la www.integrateproject.eu



© JAW, Atelierul de integrare a imigrantelor, Austria

© Meath Partnership, Atelierul de integrare a imigrantelor, Co. Meath, Ireland

© FCN, Atelierul de integrare a imigrantelor, Italia



EUROPEAN UNION
Asylum, Migration
and Integration Fund

Pentru a fi la curent cu proiectul nostru, vizitați-ne site-ul:

www.integrateproject.eu

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație (comunicare) reflectă numai punctul de vedere al autorului și Comisia nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține. Numărul proiectului: HOME/2015/AMIF/AG/INTE/9101



meath
partnership
engage · enable · participate · progress

